



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Σκούταρι, 31 Μαρτίου 2025  
Αρ. Πρωτ.: 65

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΚΟΥΤΑΡΕΩΣ

ΠΡΟΣ: Τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σκουτάρεως

Ταχ. Δ/ση : Σκούταρι  
Τ.Κ. 62100, Σκούταρι  
Πληροφορίες : Καρακώτσου Χριστίνα  
Τηλέφωνο : 2321041555  
Email : mail@gym-skoutar.ser.sch.gr  
Ιστοσελίδα : gym-skoutar.ser.sch.gr

Αξιότιμοι κύριοι και κυρίες του Πολιτιστικού Συλλόγου Σκουτάρεως,

Με ιδιαίτερη χαρά και βαθιά ευγνωμοσύνη, σας απευθύνουμε αυτό το γράμμα εκ μέρους του Γυμνασίου και ΓΕΛ Σκουτάρεως για να σας εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες για την πολύτιμη εθελοντική σας προσφορά. Η πρωτοβουλία σας να αναλάβετε το βάψιμο της αίθουσας εκδηλώσεων του σχολείου μας αποτελεί μια πράξη γενναιοδωρίας και αγάπης προς τον χώρο όπου καθημερινά εκπαιδεύονται και διαμορφώνονται οι αυριανοί πολίτες του τόπου μας.

Η συμβολή σας, τόσο στο παρελθόν με την υποστήριξή σας στην υλοποίηση πολιτιστικών προγραμμάτων από τους μαθητές μας, όσο και η γενικότερη δράση σας στα πολιτιστικά δρώμενα, αναδεικνύει το γνήσιο ενδιαφέρον σας για τη διατήρηση της παράδοσης και την προαγωγή της πολιτιστικής κληρονομιάς του χωριού. Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν και η φετινή επέτειος των 100 χρόνων από την ίδρυση του χωριού, που γιορτάστηκε στην ίδια αίθουσα που τώρα, χάρη σε εσάς, απέκτησε νέα όψη.

Επιπλέον, θέλουμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες προς την Τεχνική Εταιρεία Συμβούλων Βέρρος Κωνσταντίνος, χορηγό που διέθεσε τα χρώματα για το βάψιμο, αποδεικνύοντας πως η αλληλεγγύη και η ανιδιοτελής προσφορά είναι θεμελιώδεις αξίες της κοινωνίας.

Η στενή σχέση του Πολιτιστικού Συλλόγου με το σχολείο μας, καθώς πολλά μέλη του είναι γονείς μαθητών μας, καθιστά ακόμη πιο σημαντική τη συνεργασία μας και ενισχύει τη συνοχή και το αίσθημα κοινότητας μεταξύ μας. Είμαστε ευγνώμονες για την αδιάκοπη υποστήριξή σας και ανυπομονούμε να συνεχίσουμε να συνεργαζόμαστε σε μελλοντικές δράσεις προς όφελος των παιδιών μας και της τοπικής κοινωνίας.

Με εκτίμηση και ειλικρινή ευγνωμοσύνη,

Οι Διευθυντές του ΓΕΛ και του Γυμνασίου Σκουτάρεως